


 لعافتلا ةيكيناكيم ىلع رثؤت يتلا لماوعلا
: لدعملا نوناق ىلعو لعافتلا ةيكيناكيم ىلع رثؤت نأ نكمي لماوع ةثلاث كانه
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: بيذملا ريثأت  -

زيكترب دجاوتيو طبترمك هتاذ دح في برتعي يذلاو ءالما في تابكاترلما في لادبتسلاا تلاعافت نم يرثك  ىرتج 
) تباثو لياع
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 لعافتلا ةيكيناكيم ىلع رثؤت يتلا لماوعلا
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: ةينويلأا جاوزلأا نيوكت  -
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تابكاترم ىمست اًنايحأ وأ ( ةينويأ جاوزأ ةلالحا هذه في نوكتي فوسف ةيلاع ةنحش هل اهملاك وأ اهمدحأ
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 لعافتلا ةيكيناكيم ىلع رثؤت يتلا لماوعلا
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: ةقفارملا ةدعاقلا نيوكت -
]HO ليسكورديلها تاـنويأ زيكرت لـعافتلا ةعرس لدعم نوناق نمضتي امنيح  لـيسكورديلها ةعوممج نأ [-
ليزتل )عيرس لعافت وهو( زلفلا ةرذب ةطبترلما تاطبترلما دحأ عم لاًوأ لعافتت انهلأ لدعلما نوناق في رهظت
حضوم وه امك اهرودب لعافتت تيلاو BC( esab etagujnoC(  ةـقفارلما ةدعاقلا كلذب ةنوكم نوتورب هنم
: ةيلاتلا تلاعافتلا في
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: ةقفارملا ةدعاقلا نيوكت -
]HO ليسكورديلها تاـنويأ زيكرت لـعافتلا ةعرس لدعم نوناق نمضتي امنيح  لـيسكورديلها ةعوممج نأ [-
ليزتل )عيرس لعافت وهو( زلفلا ةرذب ةطبترلما تاطبترلما دحأ عم لاًوأ لعافتت انهلأ لدعلما نوناق في رهظت
حضوم وه امك اهرودب لعافتت تيلاو BC( esab etagujnoC(  ةـقفارلما ةدعاقلا كلذب ةنوكم نوتورب هنم
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 لعافتلا ةيكيناكيم ىلع رثؤت يتلا لماوعلا

SN ةيكيناكيبم ءيطبلا لـعافتلا اـهيف متي تيلا تلاالحا

 
يلكلا لعافتلا ةيكيناكيبم ىمستف 1

SN ةيكيناكيلماب ينتقباسلا ينتلداعلماب لثملما

 
1-  BC ..

]H ـب اًبلاغ بتكت لدعلما ينناوق نأ لىإ ةراشلإا ردتج و +]-n ، مادختسلا ءفياكم اذهو  
HO[ -]n ثيح لدعلما تباثل ةيددعلا ةميقلا فلاتخا عم  :

H[ K +]-n k = - Kw HO[ -]n
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 هجولأا ةينامث تابكارتملا يف لادبتسلال ةماعلا تلاعافتلا

١
 

)setar egnahcxe-retaW(  : ءاملا تائيزج لدابت تلادعم -

اهلك  يه ههاملما تانويلأا نم تابكاترم نيوكتو ءالما لدابت نمضتت تيلا تلاعافتلا لك  نأ
.ةعيرس تلاعافت
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 هجولأا ةينامث تابكارتملا يف لادبتسلال ةماعلا تلاعافتلا

ىرودلا لودجلا ىف ةدحاولا ةعومجملا للاخ نم هنأ )ةيكيتنيكلا( ةيكرحلا تاساردلا نم حضتأو
:نإف
زلفلا ةرذ مجح ةدايز عم دادزي ءالما تائيزج لدابت لدعم.
تانويلأل ةبسنلاب M+ M ,

 
2+ M ,

 
 ةنحش لقأ لميح ىذلا نويلأا نأ دجو مجلحا سفن اله تىلاو +3

.عرسأ لدابتي ىذلا وه
ءاملا ئزجو زلفلا ةرذ نيب ةطبارلا ةوق M- HO

 

 مجح رغص اذإو ةنحشلا تداز اذإ دادزت 2
 رسك ةوطخ ىلع لاًوأ ىوتتح نأو دبلا ءالما لدابت لعافتل ةيلاقتنلاا ةلالحا نأ حترقأ دقف اذل زلفلا نويأ
. ةطبار
 M- HO

 

 ةيككفت ةيكيناكيم وذ لعافت هنأ ىأ ةديدلجا ةطبارلا نوكت ىلع ةيلاع ةجردب ةدوجوم 2
 نم
عونلا D- epyt

ىرودلا لودجلا ىف ةدحاولا ةعومجملا للاخ نم هنأ )ةيكيتنيكلا( ةيكرحلا تاساردلا نم حضتأو
:نإف
زلفلا ةرذ مجح ةدايز عم دادزي ءالما تائيزج لدابت لدعم.
تانويلأل ةبسنلاب M+ M ,
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 هجولأا ةينامث تابكارتملا ىف لادبتسلال ةماعلا تلاعافتلا

٢
 

: ةيئام زلف تانويأ نم تابكارتم نوكت  -

detanidrooc  زلفلا ةرذب  اًيقسانت طبترم بيذم ئزج لادبتسا نع ةرابع وه  s tnevlo
بكاترم نوكت لىإ ىدؤت عونلا اذه نم تسرد تيلا تلاعافتلا مظعم ابمر و L طباتربم )ءام ئزج لثم (
  . لوللمحا في كلذو يئام زلف نويأ نم نىويأ
: لاثم

٢
 

: ةيئام زلف تانويأ نم تابكارتم نوكت  -

detanidrooc  زلفلا ةرذب  اًيقسانت طبترم بيذم ئزج لادبتسا نع ةرابع وه  s tnevlo
بكاترم نوكت لىإ ىدؤت عونلا اذه نم تسرد تيلا تلاعافتلا مظعم ابمر و L طباتربم )ءام ئزج لثم (
  . لوللمحا في كلذو يئام زلف نويأ نم نىويأ
: لاثم

: ةيلاتلا تاظحلاملا
.طباترلما ةيوه ىلع دامتعا يأ رهظي لا نويأ يلأ لعافتلا لدعم•
.نويلأا اذله ءالما تائيزج لدابت لدعلم اًيواسم نويأ يلأ لعافتلا لدعم نأ اًيلمع دجو•



ىلولأا ةوطخلا .نيتوطخ يف ريسي لعافتلا نأ وه تاظحلاملا هذهل لوقعملا ريسفتلا نأ دقتعا
 طباترلماو يئالما زلفلا نويأ ينب يجراخ يقسانت قاطن وذ بكاترم نوكتي اهيفو
 ) auqa noi - dnagil retuo -  erehps xelpmoc(  نم ءام ئزج ةلازإ ةيناث ةوطخ يف اذه عبتي
ةيككفتلا عونلا نم نوكت لعافتلا ةيكيناكيم نأ يأ ، ءالما تائيزج لدابت ةقيرط سفنب يئالما نويلأا
Id ةلدابتلما msinahcem :
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